ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В 5 б МАТЕМАТИЧЕСКИЙ КЛАСС, 2025 г
Ученика (цы) 4____ класса _________________________________________
 ВАРИАНТ 1
1. Машина шла до остановки 5 ч со скоростью 68 км/ч. После этого ей осталось проехать вдвое меньший путь, на который она потратила 2 ч. С какой скоростью ехала машина после остановки?

2. Бабушка готовит внуку на ужин гренки. Для их приготовления она использует маленькую сковороду, способную уместить только два хлебных ломтика. На обжаривание каждой из сторон ломтика хлеба затрачивается одна минута времени. Чтобы приготовить три гренки, бабушке достаточно всего лишь трех минут вместо очевидных четырех. Как ей удается это сделать? Обосновать решение.


3. Один прямоугольный участок имеет длину 36 м, а ширину 20 м. Найдите ширину другого участка с такой же площадью, если его длина на 6 м меньше длины первого участка.
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